

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenkint ötször, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, szombaton.

Nyitlétén megjelenő közlemény

5 hasábos sora 15 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szinte több izbeli hirdetések alku szerint a legolcsóbb árért.

Bélyegdíj: Minden beiktatásért külön 30 kr.

Előfizethető helyben: **Teleki K. Lajos és Csáthy Károly** könyvkereskedésében s a szerkesztőségénél. — Egyébütt a postahivatalok után.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:

Egy évre 10 frt. Feléve 5 frt.
Három hónapra 2 frt 50 kr.

Egyes szám 10 kr.

Előfizetési pénz s minden közlemény: Pápiacs Vecsey-ház földszint a szerkesztőséghez bérmentve küldendők.

Hirdetési díj:

5 hasábos petit sorért 5 kr.

A közegyetértés és a törvényhatósági törvényjavaslat.

Ha a gondviselés csakugyan rá méri Magyarországra a csapást, a most készülő óriás harcz által közvetlenül érintve lesz: ha az országos közvélemény által támogatott s a kormány által fenntartott semlegesség mellett is, elkerülhetlen lenne az önálló harcz folytatni, a hazánkat megtámadó, vagy annak életérdekeit veszélyeztető idegen hadak ellenében: csak úgy remélhető a nemzeti erő kelő kifejtése, csak úgy lehet valószínű a siker, ha a honfiai ösztöne egyetértés s áldozatkészsége előre s eléggé biztosítja lesz.

S hogy e remény teljesülhessen, nem elég az egyesek összeműködése, nem vezet célhoz a csupán egyéni áldozatkészség, ha a szükséges összetartó erő hiányzik.

A kormányoknak kötelessége oda egyengetni az utat, hogy a hazafiai lelkesedés hasznátalan fellobogó fátyaláng ne legyen, mit a dúló vihar kemény szele gyorsan kioltthat, hanem legyen az tűz, mely magából veszi táplálékát és az élető levegő jótékony befújása alatt még védelmet talál a kívülről jövő behatások ellen.

Kormányunknak, ha jól fölgyondolja helyzetét, kötelessége: kerülni mindent, amivel a nemzet különböző rétegeit, különböző érdekeiket egymás ellen és épen a kormány ellenében is felhaboríthatná; s eltávolítani mindazt, mi az annyira szükséges egyetértésre kártyony betelgyálással lehetne.

Azért is, azt kérjük, észlelye dolgok, hogy a kormány, a törvényhatóságok rendezéséről szóló törvényjavaslat tárgyalása által, kormány-rezre igazottségben tartja, sőt felhaborítja a kedélyeket, felajátja az alkotmányos érdeket, mely a törvényjavaslat vést és átkot magokban rejto ss-nak, a kormány és pártja által védelmezés közben, újabb-újabbban felmerült hamis okoskodatok miatt, a legnagyobb bosszantásnak van kitéve, s mely miatt a legelő méltatlankodások által utoljára is kénytelen fellázadni a gépies eljárás ellen, melyben nincs lélek, nincs előrelátás, nincs észlelyesség!

E törvényjavaslatnak annyira szorítása, a minden áron keresztülhajtására irányzott kormány törekvés - nem egyéb a közvélemény ellen indított egyesek kihívásánál, annak fel sem vevő megvetésénél, lábbal tapodásánál!

Törvényjavaslat tárgyalása közben felmerült apró bosszantások, melyek az alkotmányos onkormányzat megdöntésére irányzott központozási törekvéseknek külső cizrázatait tekinthetők, egyfelől olyanok, mint ha folytonosan tízes fogaival csipkednék a nemzet élet-tétét, másfelől kormányhoz egyáltalában illetlen, eseten, sőt a kormányférfiak észlelytelen támogatónak ügytelenségét elaroló szarítások, melyekkel az országban is lehet ugyan bosszantani, hanem ha aztán kikértyhellenül jóni fog, aminek jóni kell: az országban boszu sem fog elmaradni, mint viszártalás!

Ime az egész nemzet, azt lehet mondani, legkisebb kivétellel, felogván a készülőben levő vihar nagyságát, és sejdítve veszélyes következtéseit, békejóbbot nyujt, mit elfogad, politikai véleménykülönbség nélkül, minden part!

Ime a közvélemény, a megvesztegethetlen sájtó-bözegek készeknek nyilatkoznak támogatásukat.

Ime az egész nemzet, azt lehet mondani, legkisebb kivétellel, felogván a készülőben levő vihar nagyságát, és sejdítve veszélyes következtéseit, békejóbbot nyujt, mit elfogad, politikai véleménykülönbség nélkül, minden part!

Ime a közvélemény, a megvesztegethetlen sájtó-bözegek készeknek nyilatkoznak támogatásukat.

Ime az egész nemzet, azt lehet mondani, legkisebb kivétellel, felogván a készülőben levő vihar nagyságát, és sejdítve veszélyes következtéseit, békejóbbot nyujt, mit elfogad, politikai véleménykülönbség nélkül, minden part!

Ime a közvélemény, a megvesztegethetlen sájtó-bözegek készeknek nyilatkoznak támogatásukat.

Ime az egész nemzet, azt lehet mondani, legkisebb kivétellel, felogván a készülőben levő vihar nagyságát, és sejdítve veszélyes következtéseit, békejóbbot nyujt, mit elfogad, politikai véleménykülönbség nélkül, minden part!

Ime a közvélemény, a megvesztegethetlen sájtó-bözegek készeknek nyilatkoznak támogatásukat.

mogatni a kormányt, semlegességi politikájában: sőt ha önhibánkon kívül sodortatnánk háborúba, a legnagyobb veszélyek közé is követni igérkezik a nemzet a kormányt, mely ellen különben oly sok kifogása, oly sok panasza volna; de a panaszt, a fájdalmat mindezek keble mélyébe rejti, vagy szelnek eresztí; midőn a hon van veszélyben: a magános panasz elnémul!

S mit tesz a kormány viszonásul? Az országában fenntartja a politikai pártküldelemeket! Az országában pillanatról-pillanatra elkeseríti a hon legjobb fiait egymás elleni tusájokban, hogy az ellenséges érzelem egymás iránt vagy ki ne veszesen, vagy ha még meg nem gyökerezett volna, az mely gyökereket verjen!

Egymás ellen ingerelgetnek a napi vitákban azon elemek, az ország színe-java, kiknek együttes működésére a kormánynak, a hazának oly roppant szüksége van, hogy az egyetértés áldásai kockáztatva ne legyenek!

A kormány az osztályrendszert megalapító, az alkotmányos életet előlő törvényjavaslat keresztülvitelére törekvésben edzi erejét, midőn a pártérdeknek már elnémulnának, midőn a haza élete vethetetik kockára!

Valóban az elefanton ülő legyekre szerepre látszik vállalkozni a kormány, mely oly kisszerinek mutatja magát e nagyszerű eseményeket magában rejto időben!..

Tegyen áldozatot a kormány is! Kítol várhatjuk inkább, mint föle, hogy jó példával menjen elő!

A maga javáért, a haza javáért; a jó egyetértésért, a jó sikerért, hozza meg az áldozatot, mely őt százszor erősebb teszi: huzza vissza a törvényhatóságok rendezéséről szóló törvényjavaslatot!

A megbanás: félmegjobbulás! Egy régi görög bölcs megmondta, hogy: hibázni emberi dolog; hanem készkarva megmaradni a megrogzott lábában: ördögi tulajdon!

A törvényjavaslat rossz! Kormánypárti férfiak is elismerik, hogy nincs benne közönség, csak a kormány iránti vak engedelmesség ragadja őket annak pártolására!

Szabadsíts ki a kormány saját hivatát a szolgálai engedelmesség bilincseiből! Szabadsítsa meg az országot a szörny-törvényjavaslatról, mely kockára teszi a becsületet hazafiak legjobb szándékú egyetértésére; mire pedig oly hamar szükség lehet!..

Ha túltessz is magát az ellenézk a csodát törvényjavaslat miatt okozott bántalmakon, ha megtagadja is magát a haza főben járó ügyében: de a lelkesedésből, az egyetértésből, az ösztönességéből mindenesetre sokat levon a törvényjavaslat feletti bosszantó csatározás!

Törvényjavaslat meg a kormány is önzés, hatalmi vágyát a haza érdekében! Ne higye, hogy tekintélyét veszélyeztettil Söt erősebb lesz!

Mert megérti abból a nemzet a kormány magasabb hazafiai irányzatát, s annál tömegesebben, annál melegebben csatlakozik, pártkülönbség nélkül, nemzeti kormányához, ha a hon egére sötét felhők tornyosodnának, a nagyszerű harczból, mely remegésben tartja Európát!..

deni, ki folytonos figyelemmel kísérje a reichstatti herceget, s Párisban jelentés tegyen, hogy a fiktál herceg fejlődő jellege minő reményekre jogosíthatja a pártot.

1827-től kezdve tehát egy francia kém folytonosan Bécsben tartózkodott, a nélkül, hogy a császári kormány csak sejtette volna is, hogy Bécs falai közt ilyes valaki tartózkodék. Ezen kém Mr. Chernaun álnév alatt, mint festész őt ott, egy igen szép 19 éves leánya volt. Ez volt az első, ki a szerelmet a herceg szívében legelőször felgerjesztette. E leánya be volt avatva apja festészetbe, s az összeskedűkötő is tekintélyes festészet volt.

Higye meg a kormány: ily indokokból visszalépni a gyűlölt javaslatról, ily nemes indokokból engedni: nem a gyengesség, hanem az erő jelöl fog tekintetelni!

Bécs, júl. 20. A minisztertanács a fegyvertelen semlegességet határozta el. Bécs, júl. 20. A fegyverkivételének betiltását is várják. Páris, júl. 20. A hivatalos lap tegnapi kiadásában constatálja ama benső egyetértést, mely a császár, a miniszterium a kamra és az egész ország közt létezik.

Bécs, júl. 20. A mai „Wiener Z.“ a pénzügyminiszterium egy rendeltetést közli, mely a magyar-ostriák vánterület minden határán a lokálvitelt meg tiltja. Bécs, júl. 19. M délután Scheveningenben és szaktól-északnyugati irányban a tengeren „gyújtódörgést hallottak.“

München, júl. 19. A kamara jóváhagyta a kért 18.200.000 ft rendkívüli katonai hitelt. Páris, júl. 20. A mai hivatalos lap közli Latour d'Auvergne herceg bécsi nagykövetté kinevezését és Lebouef hadügy-minister kinevezését a rajnai hadsereg táborkari főnökévé.

Páris, júl. 20. Minden lap kiemeli hogy Franciaországnak sehogyan sem áll szándékában egész Németországot kihívni, csak Poroszországgal ellen akar küzdeni. Latour d'Auvergne herceg már elutazott állomására Bécsbe.

J.P.N. újdonsági rovatában olvassuk: A háborús szerkesztőség Van Pesten egy lap, mely derékbőrura családja háborút, lelt abban sok tragikus; de komikus minden estre az, hogy a szerkesztőség írói, kik annyira harsogtatják a harci trombitákat, egytől-egyig „untagulichok“ a szerkesztő főszékhely, főmunkatársa — törpe t. colliqának két lánya igen kedves kis ember: az egyik politikai vezérkékőző — pupos, a ber: az egyik politikai vezérkékőző — pupos, a ber: az egyik politikai vezérkékőző — pupos, a ber:

Az ország közepette, mely most Európát remegtet, alig lehet csodálkozni a felett, ha néha a legvalóságosabban hírek merülnek fel. Ilyenek közé sorolható azon párisi távsürgöny is, mely szerint „spanyolország Franciaországgal véli és dac szövevényre lép.“

Tegnapelőtt a Gaulois még igen nagy ölszeretettel beszélt a porosz- spanyol véd és dac szövevényéről. — Azonban mi mindketőt a legkövetkező kacsának tartjuk, mert nem tudjuk belátni, s megérteni azt, hogy miféle érdek indíthatná Spanyolországot arra, hogy öudjából kibújva, a francia porosz háború veszélyei részesévé tegye magát.

Ujdonságok. A kertészeti egylet választmánya tegnap az október 8-án kezdődő kiállítás érdekében ülést tartott. Ez ülésen megállapították a kiállítás programját, s azt jövő számmunk fogja hozni.

A városi tanács 50 frtot, Csánady Sándor 1 db magyar aranyat, Balogh Imre 2 db két forintos tallért. További adakozások szivesen fogadtattak.

A főiskolai tanárok ellen ezéllott néhány évvel átalános volt a panasz, hogy idegen tankönyveket használnak, s oly tankönyvek készítéséről, melyek az itteni igényeket leginkább kizsérítik, nem gonoskodnak. Pár év óta ezen elégtethetnek, nem gonoskodnak. Pár év óta ezen elégtethetnek, nem gonoskodnak.

A herceg mellé rendelt kérlő a XIX. században. A herceg mellé rendelt kérlő a XIX. században. A herceg mellé rendelt kérlő a XIX. században.

A herceg és a festész szép leánya közti egész ismeretség arra szorítottok tehát, hogy az előbbi naponta 20—30-ot elcsóztát a szép leány ablaka alatt, föl-fölkentintet red, s töle szeretetteljes, kaczer, kihívó pillantásokat nyert.

A pogány istenek idejében valakinek megörzését lehetett a százaszámú Argusa birni, s éberségében és búságában mindenki megbízhatott, mert Argus ur nem lehetett megvesztegetni, azon egyszerű okból, mert mindennel birt, a mire szüksége volt. Akkor még sem pénz, sem cham-pagnei, sem rendezlek, sem címek nem léteztek, mit is igérték hát volna neki.

A herceg és a festész szép leánya közti egész ismeretség arra szorítottok tehát, hogy az előbbi naponta 20—30-ot elcsóztát a szép leány ablaka alatt, föl-fölkentintet red, s töle szeretetteljes, kaczer, kihívó pillantásokat nyert.

A herceg és a festész szép leánya közti egész ismeretség arra szorítottok tehát, hogy az előbbi naponta 20—30-ot elcsóztát a szép leány ablaka alatt, föl-fölkentintet red, s töle szeretetteljes, kaczer, kihívó pillantásokat nyert.

laphoz, s ez mint bizonyost állítja, hogy Napoleon 18-án reggel Párisból távozott volna. Napoleon lehetetlen, hogy máshova mehessen, mint a hadsereghez.

Berlinben igen sok ok van arra nézve, hogy a netaláni aggodalmakat elhallgassák, s így a fenntebb s majdnem hivatalos forrásból került hírek a háború megkezdése felől, — nem lehet teljesen hitelt adni. Különbön a francia hadikészletek felől Berlinben a legjobban vannak értesülve, s azon nyugalom, melyet a porosok a lázas ingerültség közepette is mutatnak, lehetetlen hogy mesterkélt legyen.

A délnémetországból jövő hírek, valamint a szárszói katonai és politikai tudósítások a nemzet legkedvezőbb hangzanak a porosz ügyre nézve. A második bajor kamra háborúellenes magatartása mindazon által nem tartóztatható fel a herczai készülődéseket, mert a katonai hatóság ezáltal nem sokat fog gondolnia törvényhozással.

A politikai körülmények igen nagy befolyással vannak a porosz haditervre, s főleg ezek következménye az, hogy a német hadsereg, miről soha porosz részről szó sem volt, két részre osztottat fel. Porosz csapatok már tegnapelőtt nagy tömegekben lettek beszállásolva Nürnbergben, s mentek tovább Würtemberg felé. Úgy látszik, hogy a déli hadsereg délnémetországot a nyugati határtól a fekete erdőig átengedi a francia áradatnak, s a fekete erdő szorosai közt addig fog várni, amíg a biztos védelmi állásban, míg az erősebb északi hadsereg a francziák vissza nem verte.

Ez ter szerint Frankfurtban, mint a Majna vonal kulcsának a nyugot felől jöheto minden Porosz ellen biztosítva kellene lenni. Es errol Poroszország kellően gondoskodik. Mainz gazdagon van látva elemi szerkekkel, a megerősítés is tökéletesen be van végezve.

Berlinben a csapatok nyugot felé odábitása már szombaton megkezdett. A porosz lapok a hadi rendeltetéseket és csapat mozgalmak felől, a vett miniszteri utasításokhoz híven, mélyen hallgatnak. Magán tudósítások szerint az önkéntesek seregeseitől főtudnak a zászlók alá, a hazafias érzések, a hazafias tüntetések, s a sebesültek ápolására való felhívások egyre tartanak.

A francia sereg felől is hiányoznak újabb tudósítások, s a párisi hírek többnyire mind a személyek közé tartoznak. Igen sok előléptetés történt, és főleg a magasabb tisztségekbe. A császári herceg is részt fog venni a háborúban, s legközelebb indul a rajnai hadsereghez.

A K. Z. írja, hogy a francziák három hadtestét, Mac Mahon, Bazain, és Canrobert fogják mint főhadvezéreket vezényelni. Baraguay d'Hilliers a párisi hadsereg élén maradand.

Azon válság közepette, mely most Európát remegtet, alig lehet csodálkozni a felett, ha néha a legvalóságosabban hírek merülnek fel. Ilyenek közé sorolható azon párisi távsürgöny is, mely szerint „spanyolország Franciaországgal véli és dac szövevényre lép.“

Tegnapelőtt a Gaulois még igen nagy ölszeretettel beszélt a porosz- spanyol véd és dac szövevényéről. — Azonban mi mindketőt a legkövetkező kacsának tartjuk, mert nem tudjuk belátni, s megérteni azt, hogy miféle érdek indíthatná Spanyolországot arra, hogy öudjából kibújva, a francia porosz háború veszélyei részesévé tegye magát.

Ujdonságok. A kertészeti egylet választmánya tegnap az október 8-án kezdődő kiállítás érdekében ülést tartott. Ez ülésen megállapították a kiállítás programját, s azt jövő számmunk fogja hozni.

A városi tanács 50 frtot, Csánady Sándor 1 db magyar aranyat, Balogh Imre 2 db két forintos tallért. További adakozások szivesen fogadtattak.

A főiskolai tanárok ellen ezéllott néhány évvel átalános volt a panasz, hogy idegen tankönyveket használnak, s oly tankönyvek készítéséről, melyek az itteni igényeket leginkább kizsérítik, nem gonoskodnak. Pár év óta ezen elégtethetnek, nem gonoskodnak.

A herceg mellé rendelt kérlő a XIX. században. A herceg mellé rendelt kérlő a XIX. században. A herceg mellé rendelt kérlő a XIX. században.

A herceg és a festész szép leánya közti egész ismeretség arra szorítottok tehát, hogy az előbbi naponta 20—30-ot elcsóztát a szép leány ablaka alatt, föl-fölkentintet red, s töle szeretetteljes, kaczer, kihívó pillantásokat nyert.

A herceg és a festész szép leánya közti egész ismeretség arra szorítottok tehát, hogy az előbbi naponta 20—30-ot elcsóztát a szép leány ablaka alatt, föl-fölkentintet red, s töle szeretetteljes, kaczer, kihívó pillantásokat nyert.

emlékezünk. Így legközelebb Telegdi Lajos kiadásában a tankönyvek egész hosszu sorozata fog megjelenni, és pedig Szegedy Sándortól „Ovid és Livius“ magyarázatos kiadása; Márk Páltól az „Egyszáz történet“ II-ik bővített kiadása; Imre Sándortól „Forrási feladatok a latin nyelv gyak. tanulására“ II. tetemesen bővített kiadásában. E mű első kiadása már majdnem minden magyar tanintézetben használtatott.

Ladányi Geodeon. főiskolánk e kitünő tanára egy 25—30 éves munkán dolgozik, mely minden magyar embernek kedvező olvasmányát fogja képezni. E mű „A magyar alkotmány története“ felneveltek számára írandó. A honon című iskolai kézi könyvül irt munkék III-ik kiadása most van sajtó alatt. Ugyancsak T. L. kiadásában „Blahó“ N. Várud közönsége által, tegnapelőtt, jutalomdíjjal („A szép Galathea“) alkalmával nagyzerű dívzetekkel halmozottatott el. Virágzópor koszorukba fűzve s diszkotemével akor társakkal s éjjenekkel fogadtottak. A színház zsúfolóság megtelt.

A szerbtövös kiáltására városi hatóságunk az időre is elrendelte a szükséges intézkedéseket. Hatóságunk már 3 év óta következetesen és érdeket kellően fel fogva sikerrel működik e káros, a legelőket elborító növény kivésztesén: azonban fájdalom, a siker oly mérvben, mely eme buzgalomnak megfelele, nem vala elérhető a miatt, hogy a szomszédhatóságok határaikon nem tevéen e tövis kiirtására vonatkozó intézkedéseket, onnan ismét áthatózik sertésekkel s juhokkal a növény érett magva, mely ismét buján kél ki határunkon. Tegnap közgyűlésünk e tárgyat felírta a miniszteriumhoz a hatóságoknak kellő utasításra iránt. — Városunkban a szerbtövös-irtás költségét a jószágartó gazdák viselik jószágai száma arányában, minden legelőbőrrel megrovott lábas jószág után egyenlő mértékben, — mely ugyan szabály elter az eddigittl, miszerint 5 kis jószág után kellett fizetni annyit, mennyit egy nagy után; az újabb szabály indokoltabb, mert tudvalegy, leginkább a sertés és juh horjja be a tövis magvát stb.

Mételepnek városunkban leendő felállítására iránt már régebbi idő óta tárgyalások vannak folyamatban a kormány és városi hatóságunk közt. A tegnapi közgyűlés elvileg elfogadta a mételep felállítására iránt bevezetett javaslatot, s a további tárgyalással a tanácsot bizta meg, érdemleges jelentéstől megtagadásával, s véghatározat fenntartásával. A mételep helyiségei a városi honvédekságról és a meletti városi palmas jelöltetett ki: honvédelmi tanácsot pedig bent a városban fog épület kiuttatanni. Részletek előterjesztésétől ezuttal tartózkodunk, mivel a feltételek megállapítása további tárgyalásoktól függ. Annyit azonban felemlitünk, hogy a mételepnek egy év múlva már fel kellene állítani!

Eredeti gondolatra jött az a párnoramtatúlados, ki jelenleg várdatudnak a régi métszerek helyén úttófe fel sátorfáit. Ugyanis óriási falragaszokon hirdeti, hogy az egész világ képekben, azokivül egy fehér hajú leányt és még más egyebet 25 krajczárért lehet megnézni s a ki belépti jegyet vált, kap hozzá még egy jó szöveget is, melylyel minden bizonylan nyertni fog az illető és pedig értékes tárgyat is, az szerint a mint szerencsése hozza magával. Erre aztan az elemes panoramást ugyancsak ostrom alá vette a nép, ségre vágyó publikum, ugy özönlik oda a nép, dígy a penztárnok alig győzi szedni a belépti díjakat. Van aztan öröm és bosszankodás, mikor a nyereségek kiosztatnak, egyik értékes tárgyat, másik pedig értéketlennek nyernék. Szóval már eddig is elégalkalmas volt e panoramásnak meggyőző erejű eredeti reklameja útvás voltáról.

Szücs Antal szivar- és dohánykereskedés a piac utcán oly cinsosan s oly gondosan fel van szerelve, hogy a bármely nagyváros, e nembebi üzlettel bátran kiállja a versenyt; mind fogva a nevezett kereskedés nagy látogatásnak örvend, annyival inkább, mert ott többféle diszáruczik is nagy választékban kapható!

Az eszakkeltel vasut építésénél alkalmazott porosz mérnökökre vonatkozólag „Pesther Lloyd“-ban olvassuk, hogy azok az erdelet folytán, mely Poroszországból érkezett, nak legképesitettebb utódját. Tehetséges, jószívű, nemesen gondolkodó, jellemzárul ifju ez, irá tudósító, ki elég nagyvárúgyással bír arra nézve, hogy a pártja által rábizott szerepet ugyesen keresztülvigye.

A fiatal herceg Natalia előtt Metternich felől egész lepezzelű nyilatkozott, s égett a vágytól megboszulni azon igazatlanságrát, a melyet az ostriák premierminister atya ellen elkövetett. Sem anyját, Maria Luizát, sem nagyatját a császárt nem szerette annyira, hogy minden perczben szivesen el nem hagyhatta volna őket, de annyival inkább imádtá atyját, kire már alig emlékezett, de kinek mégis valami misztikus árny lebegett szeme előtt.

A napoleonpárti már 1828-ban végre akarta tervét hajtani, s a reichstatti herceget Bécsből megzöktetni. De a ter elárultott, az összes-külvés részeseinek menekülni vagy elrejtőzni kellett, s maga Chernaun is intést vett megbízótól, hogy Bécsből tüstént távozzék, mely intésnek tüstént engedelmkedett is, s így a reichstatti herceg első szerelmi viszonya megszakítottatott.

Az első ter megboszulást nem retentette vissza az összes-külvés kísérletet tegyenek, kért, hogy egy második kísérletet küldjék. E második emissarius a Faubourg St. Germain egyik lovagja volt, ki Bécsért már régóta ismerte, mert azon időben, a midőn gróf Segur bécsi köv volt, néhány évet töltött ott, s Metternich minden fogásait jól ismerte. Oly férfi volt ez, ki biztos gésáit jól ismerte. Oly férfi volt ez, ki biztos léptekkel mozgott az udvari szobák sikamos padlón. 1829-ben érkezett Bécsbe, s csakhamar megismerkedett a herceggel. (Folyt. köv.)

TÁRCSZA.

A Tuillieriák legújabb titkai.

Regényes történet. Két kötetben írtá Chatterton William. (Folytatás.)

A francia kém Becsben.

Bár mennyire gyűlöletesek voltak legyen is a Bourbonok Franciaországban, s bár mily nagy volt is sok régi katonának ragaszkodása, kivált Napoleon halála után annak családhoz, mégis senki nem gondolt Napoleon fővérére, hogy az ő közl valamelyik a francia trónra emelkedés, — mert ezek tehetésébe és erőltetésébe kevés bizalmat helyeztek. József Páris városát 1814-ben roszul oltalmazta és cserben hagyta, s már Spanyolországban igen gyenge fejedelmek mutattá magát, s a legokosabb, mit a 100 nap után tetthetett az volt, a mit csakugyan tett, hogy kivándorolt az Egyesült államokba. Jerome hű maradt ugyan tszerévéhez, s a waterloo csatában egy csapatot-stályt vezényelt, de arra, hogy egyáltalán működök, s nagy hívré szerepét átvége, még is igen gyenge volt. Lajos a holland koronát akarata ellen vette át, s nagy teher esett le kebléről, a midőn azt ismét lennie kellett, vagy inkább szabadott. Végre Lucian, ki a császárral többnyire viszályban élt, és a kiben azon idő óta, hogy az ötszázak főnöke volt, valódi jacobinus vér folyt, nem lehetett volna reá vehető arra, hogy mint trónkövetelő lépjen fel. De hát mit is gon-

időpont	járás	időpont	járás
10 15	3 24 d. u.	10 15	3 24 d. u.
11 15	4 24 este	11 15	4 24 este
12 15	5 24 este	12 15	5 24 este
13 15	6 24 este	13 15	6 24 este
14 15	7 24 este	14 15	7 24 este
15 15	8 24 este	15 15	8 24 este
16 15	9 24 este	16 15	9 24 este
17 15	10 24 este	17 15	10 24 este
18 15	11 24 este	18 15	11 24 este
19 15	12 24 este	19 15	12 24 este
20 15	1 24 este	20 15	1 24 este
21 15	2 24 este	21 15	2 24 este
22 15	3 24 este	22 15	3 24 este
23 15	4 24 este	23 15	4 24 este
24 15	5 24 este	24 15	5 24 este
25 15	6 24 este	25 15	6 24 este
26 15	7 24 este	26 15	7 24 este
27 15	8 24 este	27 15	8 24 este
28 15	9 24 este	28 15	9 24 este
29 15	10 24 este	29 15	10 24 este
30 15	11 24 este	30 15	11 24 este
31 15	12 24 este	31 15	12 24 este

12 p. r. induló vonathoz. — 10 r. induló vonathoz. — 11 r. megérkező vonatok, a Nagy- 11 óra 34 perczkor megérkező 5 perczkor megérkező vonat, a Ceglédre 7 óra 11 perczkor megérkező vonat, a Kassára 12 óra 15 perczkor megérkező vonat, a Pest és Hatvan megérkező vonatok a Hatvan és Hegyközre 7 óra 11 perczkor megérkező vonat, a Kassára 12 óra 15 perczkor megérkező vonat, a Pest és Hatvan megérkező vonatok a Hatvan és Hegyközre 7 óra 11 perczkor megérkező vonat, a Kassára 12 óra 15 perczkor megérkező vonat.

Belföldi hírek
Eötvös Lajos a kultuszminiszter által Dunántúli körlevél...

Külföld.
A porosz király trónbeszédét tegnap számunkban egészen nem közöltük...

Legujabb.
Zágráb, jul. 20. A horvát országgyűlés mai ülésén a főmeikérdés megoldott...

A háború
Még alig dörögtek két ellenséges nagy hadsereg...

három egyén kivételével már mind haza utaztak
ezen hír ellenében tudjuk, miszerint eddig még csupán az egész mérnöki karból három egyén utazott el...

A boltornyók, a mint tudjuk, a csak bizonyos
közösséget nem incommoalio magasságban vannak megengelve...

Telegdy Lajos derék könyvtárosunk az idén ismét nyolczféle naptárt adott ki
E naptárak oly kedveltségnek örvendenek...

Sürgönyforgalom
A pénztárnál felvetett 75. felvételt 216. kiadott 216 darab összesen...

Meghaltak
Jul. 20. H. Szabó János f. János 1 é. haszn. P. Tóth János 1. Julianna 10 hó. aszk. 19. Czu. Diószegi István 1 Péter 1 het. haszn. Piazz Bóki György 1. Julianna 10 het. tüdősev.

Belföldi hírek
Eötvös Lajos a kultuszminiszter által Dunántúli körlevél...

Külföld.
A porosz király trónbeszédét tegnap számunkban egészen nem közöltük...

Legujabb.
Zágráb, jul. 20. A horvát országgyűlés mai ülésén a főmeikérdés megoldott...

A háború
Még alig dörögtek két ellenséges nagy hadsereg...

Országgyűlési értesítő.
A képviselőház ülése jul. 20-án.
Elnök Somssich. A kormány részéről senki sem volt jelen.

Belföldi hírek
Eötvös Lajos a kultuszminiszter által Dunántúli körlevél...

Külföld.
A porosz király trónbeszédét tegnap számunkban egészen nem közöltük...

Legujabb.
Zágráb, jul. 20. A horvát országgyűlés mai ülésén a főmeikérdés megoldott...

A háború
Még alig dörögtek két ellenséges nagy hadsereg...

Országgyűlési értesítő.
A képviselőház ülése jul. 20-án.
Elnök Somssich. A kormány részéről senki sem volt jelen.

Belföldi hírek
Eötvös Lajos a kultuszminiszter által Dunántúli körlevél...

Külföld.
A porosz király trónbeszédét tegnap számunkban egészen nem közöltük...

Legujabb.
Zágráb, jul. 20. A horvát országgyűlés mai ülésén a főmeikérdés megoldott...

A háború
Még alig dörögtek két ellenséges nagy hadsereg...

Országgyűlési értesítő.
A képviselőház ülése jul. 20-án.
Elnök Somssich. A kormány részéről senki sem volt jelen.

H I R D E T É S E K.

Arverési hirdetés.
A debreczeni kir. váltótörvényszéknek f. évi május 23-án 3921. sz. a. kelt végzése folytán ezennel közhírré tétetik...

Uj üzletnyitás!
Szücs Antal
ezennel ajánlja a n. é. közönségnek most berendezett s gazdagon felszerelt dohány-, szivar-, pipa- s helygkereskedését

Dr. J. G. POPP fogorvos urhoz,
Bécs, Bognergasse Nro 2.
Kötelességem tartom, legmelyebb elismerésem nyilvánítani onnek kitűnő és nem elege ojanakato Anatherin szájvizéert.

H I R D E T É S E K.

Paggnot Ödön mechanikai műtárlata
a jövő vásár folyama alatt helyben a vásártéren leend fölállítva.
Ezen előadások nem környékek, hanem egy finom mechanikai készlettel ellátott szinpadon történnek...

Korcsmák bérbeadása.
A csabai korcsmák összesítése itéletileg elrendeltetvén, azok f. évi augusztus 1-ső napján, és ha az árverés ekkor nem sikerülne, augusztus 15-ik napján...

1870-ki m. kir. jutalomzsorsjegyek.
Főnyeremény 250.000 frt, legkisebb nyeremény 104 frt, 200 frt. Legközelebbi húzás aug. 15.
Törvényesen bélyegzett:
Részletjegyek: 20 db. ilyenmü zsorsjegyre társasági játékok havonként 6 frt befizetéssel...

ROTHSCHILD és TÁRSA
269. 4-5 Bécs, posta-utca 14. sz.
Nyavalyatörési görcsöket (Fallsucht) gyógyít
doktor Killisch O. nehézkór-gyógyász Berlinben:
Louisenstrasse Nro 45, ki már több, mint száz ily betegséget gyógyított ki.

ANTALFFY LAJOS

órás Debreczenben.
(Bolta a városba a piaci részen levő „Török ház” emzartt dohány-szivar- s helyg-eladási helyiség-el egybekötésében.)

Ezüst hengeróra 4 rubin- frt.
Ezüst horgonyórák 15
kőre járó patent úveg- frt.
rubin kőre, patent úveg- frt.

Uj torony-órák készítését vagy ócskák kijavítását gyorsan teljesítem.
Mégkötöttük kékuval!
Kormányunk t nek, intézni Magyar Nemzeti hadser védségünk fejletlen a bécsi bank járma

CEMENT
kötéblákat
templomok, gyülestermek, előcsarnokok, folyosók, fürdőszobák tala- jozására ajánl
Geréby és Hannig.